

# NOVINKY



číslo 153

ročník XXV.

dvouměsíčník

zdarma

Obec Vrábče  
www.vrabce.cz

## POZDRAV ČTENÁŘŮM



Milí čtenáři,

blíží se sváteční období od dušiček, přes advent až po svátky vánoční a novoroční. Budou se konat různé akce a setkávání a události. Přejeme Vám, abyste tento čas prožili hlavně ve zdraví a v pohodě, aby se Vám vyhly všechny virové, bacilové a jiné zákeřnosti a závěrečná část roku proběhla v co největším poklidu.

Mějte se hezky a opatrujte se!

A podzimně-adventní vydání **NOVINEK** doporučujeme podávat s lahodným horkým nápojem ve svém oblíbeném křesle nebo gauči. Příjemné čtení.



## ŽIVOT NA VSI



Sousedé,

jistě jste si všimli, že do Novinek píši již několik let. Občas je těžší najít téma. Tentokrát jsem byla rozhodnutá, že nic psát nebudu. Budou Vánoce a tak jsem chtěla dát klid Vám i sobě. 😊 Sice jsem měla takové vtipné téma, ale maminka mi to zakázala. Jen na okraj... je to vtipné jít po zahradě, kde již nemáte psa a najít tam psí výkaly... 😊😊 Ale zpět k tomu hlavnímu. Takže neměla jsem vhodné téma, které by prošlo tvrdou cenzurou. A prý máme svobodu slova. Haha 😊 A pak jsem jednou takhle vezla Vašíka do školky a ejhle. Téma je na světě. Dne 7. 10. 2024 jsem si potvrdila hned dvě česká rčení: „Co si neuděláš sám, to nemáš“ a „Líná huba, holé neštěstí“.

Jistě jste si všimli, že se od září do konce října dělal chodník v ulici Budějovická. Pro místní je snazší označení na „plané hoře“. To, že tam měl být chodník už dávno, to nebudu komentovat. To, že se peníze dají do nových obrubníků (i přesto, že tam ty domy již stály) a pár let na to se dají peníze do nových chodníků, to je prostě pravá česká politika. Jak říká jeden můj učitel „Peníze AŽ na prvním místě“. Tohle všechno necháme stranou. Budoval se tam nový chodník. V době, kdy dostanete tyto Novinky, tak by měl (dle Ing. Chlubna) být již hotový. Ale toho 7. 10. jsem si řekla, a dost. Všimli jste si, že tam nebylo vůbec vidět? Ten, kdo jel od Českých Budějovic prostě neměl šanci vidět na tom horizontu, zda někdo nejede od Křemže. Stalo se mi, že jsem musela couvat, aby tam projel nákladák. Jasný, nemusela jsem. Ale když jsem viděla toho pána, jak točí volantem a snaží se dostat zpátky do svého pruhu a dát mi přednost, tak jsem mu dala přednost já a sjela jsem kopeček dolů. Nebo se mi stalo, že jsme na druhé straně čekali, jak tenkrát na banány, zda se někdo odváží vystrčit „čumák“ auta či nikoliv. A tak jsem začala jednat. O svá ústa nemám strach a nedělá mi problém někam zavolat, napsat, informovat se. Například stížnosti mi jdou dost dobře. 😊 Česká pošta by mohla vyprávět. 😊 Určitě tam mají na mě speciální šanon.

...pokračování na str. 4

MATEŘSKÉ A RODINNÉ CENTRUM VRÁBČE Z.S., SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ VRÁBČE, DIVADELNÍ SPOLEK E(ND) VRÁBČE A DALŠÍ DOBROVOLNÍCI ZVOU VŠECHNY DĚTI, KTERÉ MAJÍ PRO STRACH UDĚLÁNO, NA TRADIČNÍ

## LAMPIONOVÝ PRŮVOD A HALLOWEENSKOU STEZKU ODVAHY



V SOBOTU 2. 11. 2024

LAMPIONOVÝ PRŮVOD: SRAZ 17:30 U HOSPODY NA ZASTÁVCE (SPOLEČNĚ PROJDEME KUS OBCÍ A PUJDEME K VODOJEMU/k vysilačům nad obcí)  
STEZKA ODVAHY: 18:00 ZA VODOJEMEM (MOŽNŮ PŘIJÍT ROVNOU TAM)

S dětmi na stezku mohou rodiče. Do lesa doporučujeme vhodnou obuv a teplé oblečení. Budeme rádi za další dobrovolníky do lesa a odměny pro děti!! Hlaste se, prosím, na uvedený kontakt.. Kontakt: Petra Podzimková (739 272 749, podzimkova.petra@email.cz)



## O KULTUŘE V OBCI



Jak se rok chýlí ke svému konci, můžeme se ohlédnout a zhodnotit, co se podařilo. Za kulturu mohu s klidným svědomím napsat, že akce byly úspěšné, což beru z hlediska návštěvnosti a ohlasů, vesměs kladných. Divadlo absolvovalo i zájezdy do vedlejších obcí a všechno bylo snazší o to, že máme přístřešek na kulisy, kde je konečně všechno pohromadě a v bezpečí. Do té doby jsme skladovali kulisy, kostýmy, rekvizity i techniku všude možně, což bylo nepraktické, otravné a hlavně náchylné na poškození kulisy nebo techniky.

Co se týká Malé vrábecké slavnosti, tak bych v příštím ročníku ráda nabídla nějaké zvučnější jméno. Měli jsme tady Vaška Koubka, Miloše Knora, Petra Jablonského, Zdeňka Izera, Lukáše Pavelku. Je čím dál těžší, z mnoha důvodů, nějakého stand-up komika získat, ale slibuji, že se o to pokusím všemi silami.

Stejně je to i s nastudováním nové hry: stále těžší, ale pokusíme se! Děkujeme za vaši přízeň a zachovejte nám ji prosím i nadále. Hodně zdraví v novém roce!

AN



**SPOLEČENSKÁ RUBRIKA**

GRATULACE K JUBILEU V LISTOPADU A PROSINCI '24

Bronec Michal	50 let
Rotschedl Jaroslav	65 let
Marek Ladislav	65 let
Pechová Božena	81 let
Kelnerová Božena	81 let
Valenta Jan	83 let
Stropková Růžena	85 let
Plánská Eva	85 let



**AKTIVITY PRO SENIORY  
LISTOPAD 2024**



Srdečně Vás zveme na následující program do KNIHOVNY, NA NÁVSI 33, VRÁBČE-VES:

- **Pondělí 11. listopadu, 10:00 – 12:00**  
**Trénování paměti s Ivou Jaukerovou**
- **Pondělí, 30. září, 10:00 - 12:00**  
**Beseda o cestě po Vietnamu s promítáním fotografií s Martinou Sýkorovou**



Pokud není uvedeno jinak, je akce pro příchod zdarma. Budeme se pravidelně potkávat každé **sudé pondělí** a společně tvořit program seniorské klubovny. Přijďte mezi nás. Zkontaktovat mne můžete zde:  
**mobil: 774 719 767**  
**e-mail: dobrovolnictvi@krumlov.cz**



*Tyto akce jsou součástí projektu CZ.03.02.01/00/22\_008/0000007 „Podpora rodin a seniorů na území MAS Blanský les – Netolicko“, který je podpořen z prostředků Evropského sociálního fondu.*

**NEVĚRNÍCI NA ZÁJEZDĚ V HOLUBOVĚ**



**ADVENT VE VRÁBČI**



**30.11.**

První adventní neděle letos připadá na 1. prosince, takže si dovoluujeme pozvat každého, kdo se chce zahřát svařákem, nebo čajem a popovídat si se sousedy, na **sobotu 30. listopadu 2024 od 17.00 hodin** u příležitosti **slavnostního rozsvícení Vánočního stromu** u obecního úřadu.

**Připomenutí - prosím vezměte s sebou, pokud možno, minci o hodnotě 50,-Kč na osobu, potřebnou pro zálohu na kelímek, jako to bylo v minulém roce.**  
Děkujeme za vaše pochopení.



**MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA**



**30.11.**

Milé děti, také v letošním roce se můžete těšit na návštěvu **Svatého Mikuláše a jeho pomocníků, čerta a anděla**, kteří přinesou nadílku všem dětem do 10ti let s trvalým pobytem ve Vrábči. **Mikulášská nadílka** se uskuteční v **sobotu 30. listopadu od 17 hodin** u příležitosti **Slavnostního rozsvícení Vánočního stromku ve Vrábči na návsi.**



**Balíček je nutné si předem objednat na tel. 739 272 749, popř. přes sociální sítě či na e-mailu podzimkova.petra@email.cz, a to nejpozději do 11. 11. 2024.** Napište prosím také celé jméno dítěte - na seznam pro Mikuláše. **Vždy prosím počkejte na potvrzení, pokud nepříjde, objednejte balíček raději znovu.** Těšíme se na společně strávené adventní chvíle.

*Petra Podzimková*

**ZASTÁVECKÉ PUNČOVÁNÍ**



**14.12.**

Vloni se dalo dohromady pár chytrých hlav a vymyslelo setkání sousedů v adventním čase u dobrého punče a koled. Akce se setkala s úspěchem, proto si i letos dopřejeme předvánoční sešlost u punče. Na přípravách se budou podílet hasiči, divadelníci (mnozí 2v1) a ostatní dobrovolníci. Budeme moc rádi, když se zase budou prezentovat a prodávat výrobky šikovných dam, ať už jsou to dekorace, cukrovinky, pamlsky, rukodělné výrobky. Všechny tyto záležitosti skvěle obohatí sousedské trhy a vytvoří pěknou adventní atmosféru. Podávat se bude punč alko i dětský, guláš, a kdo bude chtít, může i špekáčky opékat. Děti si ozdobí stromeček a napíší Ježíškovi. Takže srdečně zveme všechny prodejce z blízka i z dále, rádi vás u nás přivítáme - a kdo nic neprodává, ať si jen přijde užít neopakovatelnou předvánoční atmosféru. **Zastávecké punčování se bude konat v sobotu 14. prosince od 14 hodin na obecní zahradě u Hospody Na Zastávce.** Vrábečské uzeniny a Vlastimil Hrdina - sponzoři, kterým tímto srdečně děkujeme.



AN

## INFORMACE ze ZÁPISU č. 9/2024 ZE ZASEDÁNÍ ZO VRÁBČE ZE DNE 4. 9. 2024



1) ZO schválilo Obecně závaznou vyhlášku Obce Vrábče č. 1/2024 o stanovení obecního systému odpadového hospodářství. (Schváleno 9 hlasy)

2) ZO schválilo Obecně závaznou vyhlášku obce Vrábče č. 2/2024, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství. (Schváleno 9 hlasy)

3) Starosta předložil cenovou nabídku od Ing. arch. Lavičky na vypracování studie pro stavbu kulturního domu na místě bývalé sušky. Cena studie je 230.000,-Kč bez DPH. Termín odevzdání díla duben 2025. ZO s nabídkou souhlasí. (Schváleno 9 hlasy)

4) Starosta podal informaci o tom, že zamřela paní účetní. Byla proto uzavřena smlouva na zpracování mezd s firmou "finech s.r.o." a ostatní účetnictví povede paní Jana Medová.

5) ZO schválilo vydání Změny č. 5 územního plánu Vrábče, který se týká stavby „Vltavská cyklostezka“. (Schváleno 9 hlasy)

6) ZO vzalo na vědomí rozpočtové opatření č. 7/2024.

7) Různé:

- Starosta předložil návrh na rekonstrukci stávajícího vjezdu z komunikace III/14317 na účelovou komunikaci parc. 4035 v k.ú. Vrábče, která zpřístupňuje jednotlivé pozemky vlastníkům a umožňuje oficiální přístup k rybníku "Nový Vrábecký". Opravu provede firma Jihočeská stavební spol. s r.o. za cenu 72.405,50 Kč včetně DPH. (Schváleno 9 hlasy)

- Starosta informoval o provedeném průzkumu možnosti zajištění zimní údržby místních komunikací od sousedních obcí (Křemže, Boršov n. V., Homole, Lipí) a též místních podnikatelů. Nikdo není schopen kapacitně tuto službu uskutečnit. ZO se bude se touto problematikou dále zabývat.

- Problematika záměru zřízení recyklačního centra ve vrábčské pískárně:

Jednání zastupitelstva se zúčastnili místní občané, kteří se přišli informovat na aktuální situaci a plány ve vrábčské pískárně – záměru firmy SP Bohemia na zařazení recyklačního centra na zpracování stavebního odpadu. Přítomní občané vyjádřili nespokojenost s informovaností o této důležité problematice směrem od zastupitelstva k občanům. Vyslovili obavy z narůstající dopravy, zátěže komunikací, hluku, prašnosti a obavy o bezpečnost v obci. Proto vyjádřili nesouhlas s plánovaným záměrem.

Starosta obce informoval o aktuálním stavu: Krajský úřad JČ kraje vydal 18. 7. 2024 „Závěr zjišťovacího řízení“, což je vyjádření k materiálu ze 3. 6. 2024: „Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí.“

Závěr zjišťovacího řízení: Záměr zřízení recyklačního centra může mít významný vliv na životní prostředí a bude dále posouzen dle zákona. Firma SP Bohemia musí předložit dokumenty ve smyslu § 8 zákona č. 100/2021 Sb.

podle přílohy č. 4 (tzv. „velká EIA“).

Každý člen zastupitelstva osobně vyjádřil nesouhlas se zařízením na recyklaci.

Zastupitelstvo vzalo na vědomí vznik nového zapsaného spolku „Spolek pro život ve Vrábči a okolí“ a slíbilo, pokud to bude právně možné, jeho finanční podporu.

Ohledně lepší informovanosti občanů bylo ze strany zastupitelstva přislíbeno: zlepšení úrovně věcné náplně tištěných Novinek – bude obsahovat informace z jednání zastupitelstva. Aktuální informace budou také zveřejňovány v sekci Aktuality na webu obce, Facebooku. Občané se mohou přihlásit k odběru aktualit do svého mailu a budou informováni o možnosti registrace k odběru Novinek.

Starosta obce přislíbil, že na každém dalším zastupitelstvu bude vždy zařazen do bodu „Různé“ bod „Nové informace k plánu recyklačního centra“, a to až do úplného dořešení této záležitosti.



## INFORMACE ze ZÁPISU č. 10/2024 ZE ZASEDÁNÍ ZO VRÁBČE ZE DNE 2. 10. 2024



1) ZO schválilo Smlouvu o dílo na zajištění administrativního řízení projektu na pravidla dotačního programu „Chodník podél sil. III/143/17 v ulici Ves-Kroclovská, Vrábče“ uzavřenou mezi obcí Vrábče a firmou G-PROJECT, s.r.o. za cenu díla 80.000,-Kč bez DPH. (Schváleno 8 hlasy)

2) ZO schválilo Smlouvu o dílo na zajištění administrativního řízení projektu na pravidla dotačního programu „Chodník podél sil. II/143, Vrábče - Zastávka“ uzavřenou mezi obcí Vrábče a firmou G-PROJECT, s.r.o. za cenu díla 80.000,-Kč bez DPH. (Schváleno 8 hlasy)

3) ZO schválilo Smlouvu o dílo na vypracování PD pro akci „Architektonická a urbanistická studie pro novostavbu multifunkčního centra včetně pojednání okolí s tím spojeného“ uzavřenou mezi obcí Vrábče a zhotovitelem Ing. Radkem Lavičkou, Ph. D. za cenu 230.000,-Kč bez DPH s termínem dodání do 30. 4. 2025. (Schváleno 8 hlasy)

4) Starosta předložil návrh na vypracování cenové nabídky na PD včetně stavebního povolení na stavbu hřbitovní zdi. ZO s předloženým návrhem souhlasí. (Schváleno 8 hlasy)

5) ZO schválilo Smlouvu č.:CB-001030088997/001-ELSA o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi obcí Vrábče a společností EG.D, a.s. spočívající v uložení nového kabelového vedení NN na parcele č. 4163/1 v k.ú. Vrábče, stavba „Koroseky parc. 3847/3 SNK“ za jednorázovou úhradu 2.000,-Kč. (Schváleno 8 hlasy)

6) Starosta předložil cenovou nabídku od firmy UNIAGRA CZ na zakoupení odpružené radlice na sniž Agrometall OR-M 1300 za cenu 55.500,-Kč bez DPH, která bude připojena k malotraktoru a použita na prohrnování chodníků. (Schváleno 8 hlasy)

7) Provozovatel honitby Vrábče pan Ondřej Brož podal žádost o poskytnutí finančního daru na rok 2025 ve výši 10.000,-Kč na nákup léčiv a krmných směsí. ZO souhlasí s poskytnutím daru v dané výši. (Schváleno 7 hlasy, 1 hlas se zdržel)

8) ZO vzalo na vědomí rozpočtové opatření č. 8/2024 a č. 9/2024.

9) Různé:

- Starosta předložil cenové nabídky od firmy RUGOSTAV s.r.o. na opravu komunikace 53.480,-Kč včetně DPH, zřízení uliční vpustě 48.400,-Kč včetně DPH a zatrubnění nádrže 56.870,-Kč vše v místní části obce v Kroclově z důvodu nefunkčnosti a poničení při záplavách. (Schváleno 8 hlasy)

- Starosta předložil návrh na opravu venkovní zdi v areálu mateřské školy. Předpokládaná cenová relace je cca 37.000,-Kč. ZO s předloženým návrhem souhlasí a pověřuje starostu k zajištění těchto prací. (Schváleno 8 hlasy)

- Starosta předložil od provozovatele skládky větví pana Zdeňka Kubatky oznámení o ukončení provozu skládky větví k 30. 11. 2025. Provoz kompostárny bude nadále zachován. ZO bere tuto informaci na vědomí a bude se touto záležitostí na příštím zasedání ZO zabývat.

- Myslivecký spolek Jamné podal žádost o poskytnutí finančního daru na rok 2025 ve výši 10.000,-Kč na podporu drobné zvěře a drobného ptactva, která bude vypuštěna do volné přírody a nebude lovena. ZO souhlasí s poskytnutím daru v dané výši. (Schváleno 8 hlasy)

- Starosta předložil návrh na poskytnutí finančního daru ve výši 50.000,-Kč na pomoc zaplavené obce Mikulovice. ZO s předloženým návrhem souhlasí. (Schváleno 7 hlasy, 1 hlas proti)

- Starosta podal informaci o doručení „Vyjádření odboru ochrany životního prostředí Magistrátu města České Budějovice – vodoprávní úřad“ ohledně vyjádření k manipulační ploše pro skládkování výrobků v pískovně Vrábče.

**Příští zasedání ZO se uskuteční dne 6. 11. 2024  
od 18.30 hodin v kanceláři OÚ Vrábče.**



**ŽIVOT NA VSI**



...dokončení ze str. 1

K věci. Čekala bych asi větší účast od naší obce, ale to bych si musela postavit čekárnu. Dostala jsem pouze tel. číslo na pana Ing. Chlubna, který mě, samozřejmě jen tak mezi řečí, odkázal, však Vy víte kam. A jeho rada: „Tak tam do konce října nejezděte.“ Jasný, koupím si letadlo a budu ten úsek přelétávat. Proč by ne. Nelenila jsem a začala jsem obvolávat různé instituce. To byste nevěřili, kolik lidí sedí na Magistrátu města České Budějovice. Přehazovali si mě jak horký brambor. Takže jsem si hezky popovídala s dopravní policií, s paní na stavebním úřadu a pak se šesti lidmi na MMČB. Opravdu se 6. Ale podařilo se. Pán na druhém konci telefonátu mi nakonec přislíbil svojí účast s tím, že „požádá“ o nápravu. Zda tak učinil Vám říci nemohu, příspěvek do Novinek musím poslat dříve než je tato situace vyřešená.

Proč Vám to tu všechno píšu. Sousedé, prosím Vás, nebojte se. Dneska opravdu, co si neuděláte, tak nemáte. Každý se na Vás vykašle. U sedmého telefonátu jsem byla už nešťastná a říkala jsem si, že poslední možností je zavolat na Policii ČR. Mají v popisu Pomáhat a Chránit, tak ať mi pomůžou. My jsme národ, který si vždy stěžoval v hospodě u piva. Píšu minulý čas, protože to pivo v hospodě je fakt drahý, dnes si každý stěžuje doma v kuchyni nad lahvačem. Ale to je špatně. Nepíšu tu o stěžování typu: Jejich kohout kokrhá moc brzy a budí mě. Jejich pes moc vyje. On seče trávu, když já spím... Mluvím tu o opravdovém příkoří. Třeba Česká pošta... to je super příklad. Člověk se musí ozvat. Pokud to neumíte, nevíte si rady, napište mi. Já nemám problém zvednout telefon, a nebo napsat mail. 😊 Náš právníký a demo-kratický stát potřebuje trochu víc stížností!

Víc se sem tentokrát nevejde. Děkuji za přečtení a snad mě úplně neukamenujete. Je to pouze můj názor. Kdyby cokoliv, pište: novinkyvrabce@seznam.cz.

A kdybyste se náhodou 25. 11. 2024 nudili, tak dopoledne přijďte na setkání seniorů do knihovny ve Vsi. Budu mít povídání o Vietnamu. 😊 A donesu i čaj z Indie na ochutnání. 😊

Přeji Vám nádherné prožití adventu. Snažte se nestresovat z toho, že nemáte umytá okna, že děti nemají uklizený pokoj a vzpomeňte si na to, jak vlastně Vánoce začaly.



A příští rok se na Vás budu těšit.

Vaše M. S.

INZERCE

**Slané i sladké občerstvení dle vašeho přání**

- |                    |                         |
|--------------------|-------------------------|
| obložené chlebičky | věnečky klasické -choux |
| mini chlebičky     | rolády, dorty           |
| kanapky            | tartaletky              |
| obložené mísy      | svatební koláče         |
| • salámové         | bábovky malé/velké      |
| • sýrové           | makronky                |
| • ovocné           |                         |
| • řízkové          |                         |



To vše i v dárkovém balení.

Taktéž přijímáme **objednávky na vánoční cukroví** do 15. listopadu.

**Více na telefonu: 728 068 397, 737 902 607**

**KOCOUROVSKÁ 40**

**40**

Dne 28. září 2024 proběhl v Korosekách již **3. ročník cyklistického závodu horských kol.**

Máme radost, že se této akce opět zúčastnila spousta cyklistů a cyklistek, kteří si změřili svoje možnosti. Přestože se musel termín závodu neplánovaně o týden přeložit kvůli promáčenému terénu po povodních, tak se závodu zúčastnilo 45 startujících v 6 kategoriích.

Celkovým vítězem se stal:

**1. Tomáš Lolacher s časem 1:31:05**

Dalšími v pořadí byli:

**2. Daniel Kreslin s časem 1:38:26**

**3. Martin Fidler s časem 1:40:07**



Pro pořadatele SDH Koroseky ale zvítězili všichni, kteří tuto trať absolvovali a přijeli do cíle v pořádku, protože trať byla velmi náročná.

Tímto bych chtěl všem účastníkům i těm, kteří se podíleli na organizaci závodu, moc poděkovat a následně pozvat i na další ročník závodu, který se stává již tradicí. Vše o závodech, výsledky v jednotlivých kategoriích, fotografie a videa je možno shlédnout na našem webu [kocourovka-ctyricitka.webnode.cz](http://kocourovka-ctyricitka.webnode.cz)

Také bychom chtěli poděkovat OÚ Vrabče za finanční příspěvek na tento závod.

**Miroslav Kelner, [kelnerm@seznam.cz](mailto:kelnerm@seznam.cz)**

INZERCE

**MED Z BLANSKÉHO LESA**

Lžičku medu každé ráno, o zdraví je vystaráno



Václav a Marcela Jakešovi  
Jižní 237  
Homole  
370 01

Tel.: 724 362 887  
Tel.: 724 088 003

Email: [vaclav.jakescz@gmail.com](mailto:vaclav.jakescz@gmail.com)



nahore: stanoviště České Chalupy - CHKO Blanský les  
Přírodní rezervace Vysoká Běta  
dole: zima v Blanském lese

**MALÍŘSTVÍ  
A NATĚRAČSTVÍ**

**ROZŠÍRUJEME NAŠI  
NABÍDKU ČINNOSTÍ**

**INFO@MALIRSTVI-MAM.CZ  
606 683 512  
WWW.MALIRSTVI-MAM.CZ**

**ÚKLIDOVÝ  
SERVIS**



[uklid@malirstvi-mam.cz](mailto:uklid@malirstvi-mam.cz)

**723 490 512**

[www.malirstvi-mam.cz](http://www.malirstvi-mam.cz)

**JEDNORÁZOVÝ I PRAVIDELNÝ ÚKLID VAŠEHO BYTU NEBO DOMU,  
ÚKLIDY PO REKONSTRUKCÍCH A DALŠÍ ÚKLIDOVÝ SERVIS**

**VÁŠ NEPOŘÁDEK BEREME S ÚSMĚVEM**



153. vydání NOVINEK listopad - prosinec 2024 připravili: František Ohrazda, Martina Sýkorová a Milan Neubauer. Vydal Obecní úřad Vrabče dne 22. října 2024. ZDARMA. IČ: 00581941, MKČRE 14901. **Vytiskla tiskárna tisknisi s.r.o., [www.tisknisi.cz](http://www.tisknisi.cz)**. Vaše příspěvky zasílejte na e-mail: [novinky@vrabce.cz](mailto:novinky@vrabce.cz) nebo na adresu OÚ Vrabče.

© 2024 Obecní úřad Vrabče

